



**БОРАТИНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Виконавчий комітет

**РІШЕННЯ**

25 квітня 2024\_№ 292

с. Боратин

**Про надання дозволу на встановлення  
меморіальних дошок на честь загиблих  
захисників України Жучка В. С. і Єфімчука А.К.**

Відповідно до пункту 10 частини «б» статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про охорону культурної спадщини», Постанови Кабінету Міністрів України від 08.09.2004 року № 1181 «Деякі питання спорудження (створення пам'ятників і монументів)», Наказу державного комітету України з будівництва та архітектури, Міністерства культури і мистецтв України від 30.11.2004 року № 231/806 «Про затвердження Порядку спорудження (створення) пам'ятників і монументів», Положення про порядок встановлення та демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території Боратинської сільської територіальної громади, затвердженого рішенням виконавчого комітету Боратинської сільської ради від 27. 07.2023 № 415, розглянувши клопотання Баївського ліцею від 18.03.2024 № 28/5.2/2-24 щодо встановлення пам'ятних дошок Жучко Володимиру Сергійовичу і Єфімчуку Антону Костянтинівичу, які були учнями ліцею і загинули захищаючи нашу країну, враховуючи позитивний висновок обласної комісії у справах увічнення пам'яті учасників антитерористичної операції, жертв війни та політичних репресій ( витяг з протоколу № 10 від 15.04.2024 ), виконавчий комітет сільської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Надати дозвіл на встановлення меморіальних дошок на честь Жучка Володимира Сергійовича і Єфімчука Антона Костянтинівича, які загинули захищаючи незалежність, державний суверенітет та територіальну цілісність України. .

2.Меморіальні дошки встановити на фасадній стіні Баївського ліцею Боратинської сільської ради за адресою: с.Баїв, вул.Перемоги, 1-А. Луцького району Волинської області.

3.Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника відділу освіти Олександра Хомича.

**Сільський голова**

Валентина Зінчук

**Сергій ЯРУЧИК**